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      NYÍLT ÜLÉSEN tárgyalandó! 

        A határozati javaslat elfogadásához 

        egyszerű többség szükséges. 
 
 

ELŐTERJESZTÉS 

A képviselő-testület 2026. április 29-i ülésére 

 

Tárgy: Tájékoztató a település lakosságának egészségügyi helyzetéről  (gyermekorvos, 

védőnő) 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Dr. Mosonyi Anna gyermekorvos és Ádámszki Sándorné védőnő elkészítette és megküldte a 

képviselő-testület részére a 2025. évi Mogyorósbánya község lakosságának egészségügyi 

helyzetéről szóló beszámolóját. A beszámolók és az ahhoz tartozó dokumentumok az 

előterjesztés mellékletei. 

 

Javaslom a beszámolók elfogadását, egyben kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az 

alábbi határozati javaslatot fogadja el: 

 

 

Határozati javaslat: 

 

Mogyorósbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének …/2026 (…) Ny.Kt. 

határozata a település lakosságának egészségügyi helyzetéről (gyermekorvos, védőnő) 

szóló tájékoztatóról 

 

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. évi Mogyorósbánya 

község lakosságának egészségügyi helyzetéről szóló tájékoztatóját elfogadja.  

 

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

 

 

 

 Havrancsik Tibor 

             polgármester 



 

 

 

 

Beszámoló 
a házi gyermekorvosi szolgálat munkájáról 

 

 

 

 

Készült a helyi önkormányzat 

2026.február 24-i 

ülésére 

 

 

 

 

 

 

 



 

I.Bevezetés 

Körzetünk 32 éve, 1993-ban alakult, Tát és Mogyorósbánya 

gyermeklakosságának ellátására.  

Bejelentkezett betegeink száma 506 fő. 

A Magyar Gyermekgyógyász Társaság tavaly ünnepelte 100. 

születésnapját. Részt vettem az ünnepi kongresszuson, melyet 

Debrecenben tartottak. 

 

Iskolaorvosi tevékenységet végzünk a területünkön 

elhelyezkedő, összevont általános iskolában és óvodában. 

 

2023. májusától indult az új háziorvosi/házi gyermekorvosi 

ügyelet. A Vaszary Kolos Kórház gyermeksürgősségi 

ambulanciája mellett (szülészeti épület földszintjén) működik, 

péntek 16-22 óráig, szombat, vasárnap és ünnepnap 8-14 óráig 

elérhető. Jól működik, bár egyre nehezebb az ügyeletet 

megszervezni, egyre kevesebb a gyermekorvos.  

 Az esztergomi Vaszary Kolos kórház gyermeksürgősségi 

részlegének ügyeletében is részt veszek.  

 

Munkánkat társas vállalkozási formában végezzük. 

 

II.Személyi feltételek 

2024. október 1-től nyugdíjba mentem a nők kedvezményes 40 

éves munkaviszonya alapján. Munkámat tovább folytatom a 

praxisban.   Asszisztens (Borsosné Szennyai Lilla) változatlan.  



Két védőnői körzet van Táton. Ádámszki Sándorné a „falusi” és 

Kuruczné Jászberényi Linda, a tát-kertvárosi körzetben folytatja 

munkáját. A megyei kórházhoz tartoznak a védőnői szolgálatok.  

Az egészségügyi dolgozók továbbképzésein folyamatosan részt 

veszünk, a folyamatos fejlődést követjük. 

 

III.Anyagi és tárgyi feltételek 

 

A rendelő műszerezettsége megfelelő. Folyamatosan pótoljuk az 

elhasználódottakat, beszereztünk újakat is.  

Kormányzati támogatással nagyértékű műszereket kaptunk 

ingyenes használatra. A szerződéskötés megtörtént. Évente 

nyilatkozni kell, hogy megvannak a műszerek. 

A rendelő felújított, környezete is rendezett.   

 

Az egészségbiztosítási pénztár által finanszírozott bázispénzből, 

kártyapénzből, iskolaorvosi pénzből gazdálkodunk. Az indikátor 

rendszer, mely a teljesítményt próbálja mérni, és honorálni 

egyelőre kisebb részét adja finanszírozásnak.  A finanszírozás is 

átalakítás előtt áll, az egészségügy többi részéhez hasonlóan. 

 

Köszönjük az önkormányzat támogatását, az infláció miatt 

megemelkedett fűtésszámlák rendezését. 

A benzin árának emelkedése is jelentős volt, vállalkozóként nem 

vehettük igénybe a kedvezményt. 

 

 

 



IV. Szakmai munka 

Betegellátás 

 

Táton a betegrendelést felváltva délelőtt és délután végezzük. 

Mogyorósbányán heti két alkalommal rendelünk. A visszarendelt 

betegek időpontot kapnak, telefonon is lehet időpontot kérni. Igy 

a betegrendelés egyenletesebb, csökken a várakozási idő. 

Recepteket ritkán nyomtatunk, a recepteket az elektronikus térbe 

(EESZT) továbbítjuk, a gyógyszertárban ez alapján válthatják ki 

a betegek. A fejlesztések során a beutalókat is lehet az 

elektronikos térbe küldeni. A receptek küldése jól működik, 

beutalókat még inkább nyomtatjuk. 

A COVID járvány óta működik a telemedicína. Recepteket 

kérnek telefonon, enyhébb betegségeket jelentenek be, 

megbeszélés szerint kezdik a szülők a kezelést, ha nem tudják 

behozni a rendelőbe a gyermeket, időpontot adunk a későbbi 

vizsgálatra. 

Iskolaorvosi munkában a hiányzások igazolásával kapcsolatban 

lényeges változás történt. Több éves küzdelem után elértük, 

hogy az igazolást a közoktatás KRÉTA rendszerébe töltjük fel 

közvetlenül, az iskola ott láthatja, a gyermek TAJ száma alapján. 

Nagyon fontos, hogy az első naptól jelezzék a szülők a gyermek 

hiányzását, visszamenőleg nehezebb igazolni. Az iskolában 

szeptember óra működik a rendszer, óvódában voltak 

problémák, de most már ott is tudjuk használni. Köszönjük a 

pedagógusok segítségét, türelmét. Sajnos a szülők által igazolt 

hiányzás napjainak száma nem emelkedett.  

A duális képzésben részt vevő szakmunkástanulók egy részének 

keresőképtelenségi igazolást (táppénz) kell kiállítanunk. Fontos, 

hogy ezt jelezzék a tanulók, mert csak 5 napra visszamenőleg 

tudjuk igazolni. ( Én is rá szoktam kérdezni, de volt aki nem tudta) 

 



Szakrendelésekre nehéz bejutni, hosszú a várakozás idő. 

Különösen a gyermekpszichiátriai ellátáshoz nehéz hozzájutni. 

Esztergomban a labor és röntgenvizsgálatok elérhetők, 

gyermekneurológia, gyermekpulmonológia, fejlődésneurológia, 

gyermek gastroenterológia működik. 

 

Prevenció 

 

Munkánk fontos rész a megelőzés. A csecsemőtanácsadás, 

szoptatás szorgalmazása fél- egy éves korig, a kötelező és nem 

kötelező védőoltások beadása, életkorhoz kötött 

szűrővizsgálatok elvégzése, iskolások szűrése tartozik ide. 

Egészségnevelést folyamatosan végezzük a 

betegrendeléseken, tanácsadásokon. 

Az egészségügy átalakítása során a prevenció nagyobb 

hangsúlyt kap. 

 

V. Egyéb 

 

Munkakapcsolatban vagyunk a Gyermekjóléti Szolgálattal, mint 

jelzőrendszer tagjai. Együttműködünk a helyi Karitász csoporttal. 

Előző évi forgalmi adataink a mellékelt táblázatban szerepelnek. 

 

Köszönjük a beszámolási lehetőséget. 

 

Tát, 2026.február 16.    

                                             Tisztelettel dr. Mosonyi Anna 

                                                               házi gyermekorvos 



 

 

 



Beszámoló 

a 2025. év házi gyermekorvosi munkáról 

Mogyorósbányán 

 

Mellékelem a táti önkormányzat részére készített részletesebb 

beszámolót, néhány Mogyorósbányára vonatkozó kiegészítést foglaltam 

össze. 

 

Mogyorósbányai betegeim száma   64 fő 

2025. évi betegforgalom: 79 

 

Mogyorósbányán heti egy tanácsadást és egy betegrendelést tartunk, 

hétfőn és kedden. 

Az iskolai szürővizsgálatokat elvégeztük.  

A kormány által kiírt, műszerezettség fejlesztésére irányuló pályázat 

eredményeként több műszert kaptunk ingyen, tartós használatra. 

Köszönjük, hogy az önkormányzat térítésmentesen biztosítja számunkra 

a rendelőt, és a rezsiköltségek kifizetését.  

 

 

Tát, 2026.04.23. 

 

                                                                       Tisztelettel 

 

                                                                                      dr. Mosonyi Anna 

                                                                                      házi gyermekorvos 

 

 










